
 

 

Vejlauget Ole Segnersvej, Nykøbing Sjælland 
Referat af ordinær generalforsamling ‐ søndag den 15. juli 2012 

 
Til stede var repræsentanter fra nr. 4, 6, 7, 8, 10, 11.  
 
Indkaldelse fremsendt rettidigt pr. e‐mail som vedtaget på 2011 generalforsamling. 
 
1. Valg af dirigent og referent 
Niels (nr. 6) blev valgt som dirigent, og Bo (nr. 4) som referent.  
 
2. Formandens beretning 
Formand Arne From (nr. 7) redegjorde kort for årets gang, hvor der har været holdt 2 
bestyrelsesmøder. 
 
Beretningen indeholdt to hovedpunkter – diskussion i Skærby Strand Grundejerforening om 
eventuelle fælles dræningsystemer og vejlaugets nye hjemmeside.   
 
I årets løb har der været afholdt 2 bestyrelsesmøder. 
 
Den 5. august 2011 deltog formanden i vandløbsbesigtigelse, som viste sig alene at 
omhandle besigtigelse af vandløb beliggende vest for Skærby Strand Grundejerforenings 
område. De berørte grundejere fik påbud om at bringe forholdene i orden. Et for os relevant 
problem var, at afløbet ved stranden sandede til ved højvande. Jeg rejste i forbindelse med 
besigtigelsen det problem, at kommunen ikke sørgede for at holde afløbene på kommunal 
grund syd for Skærby Bakke i orden. Efterfølgende er grøfterne langs omfartsvejen renset, 
men grøft fra sydlige grænse af Skærby Strand Grundejerforening til omfartsvejen er ikke 
oprenset, og jeg har ved generalforsamlingen 8. juli aftalt med vejformanden aftalt, at han 
efter opfordring vil se på forholdene. 
 
Som det fremgik ved ovennævnte generalforsamling, sidder arbejdet med et drænings 
projekt i grundejerforeningen i nogen grad fast i sumpen. Formanden blev syg, og da jeg i 
efteråret forhørte mig hos John Jensen ( Blåbærhuset ), som var med i en arbejdsgruppe, 
oplystes det kun, at arbejdet var gået i stå. Vi kan kun håbe på, at grundejerforeningen får 
afklaret  

1. Kan et dræningsprojekt gennemføres i foreningsregi? ( hvis ja ) 
2. Kan man fremkomme med et projekt, der indenfor en rimelig økonomisk ramme kan 

løse vandproblemet? 
3. Er det et fælles problem eller alene den enkelte berørte lodsejers problem? 

Af hensyn til vor bestyrelses videre arbejde vil en tilkendegivelse fra det enkelte medlem om 
vedkommenes  principielle holdning til, om vandproblemet er et fælles‐ eller individuelt 
anliggende, være velkomment.  
 
Det andet væsentlige emne i årets løb har været vores hjemmeside, som skal fungere som 
vores ansigt udad til. Dette vil den gøre i en åben del, som også vil have links til relevante 
offentlige instanser. Denne del vil være tilgængelig for alle. Desuden vil der være en lukket 
del, hvortil der kun er adgang for medlemmer. Den   vil indeholde informationer fra 
bestyrelsen. Denne del forudses at udvikle sig gradvist, og Kirsten, som bestyrelsen har valgt 



 

 

som ansvarlig for siden, vil gøre rede for sidens nuværende stade og visioner for den under 
dagsordenens punkt 4. 
 
Som nævnt i forbindelse med indkaldelsen kan medlemmerne nu hos Flügger på Vangen 2 
opnå rabat ved kontant køb ved oplysning om medlemskab af vejlauget og angivelse af 
konto 486023. 
 
Arne From 
Formand  
 
Formandens beretning blev godkendt med akklamation. 
 
3. Aflæggelse af revideret regnskab 
Kirsten (nr. 8) gennemgik indtægter og udgifter i 2011/12. Der er et betydeligt antal 
udestående kontingenter, og generalforsamlingen opfordrer til, at alle betaler for 
fællesskabets skyld (dog venligst ikke forud). Hele Ole Segners Vej kan miste retten til 
strandgrunden som et fælles, frit tilgængeligt areal, hvis der ikke er opbakning til det fælles 
vejlaug.  
 
Budget for 2012/13 opererer med et lille underskud ifm anskaffelse af vejskilt og oprettelse 
af hjemmeside, som dækkes fra indestående i bank. Hjemmesiden vil desuden indebære en 
begrænset udgift til drift af hjemmeside (især retten til at bruge domænenavnet osvej.dk). 
 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 
Kirsten bemærkede at hun med fuldmagt fra bestyrelsen har eneadgang til ind‐ og 
udbetalinger på vejlaugets bankkonto. Generalforsamlingen udtalte fuld tillid til dette. 
 
4. Hjemmeside – status  
Kirsten fortalte at vejlaugets hjemmeside nu er aktiv: www.osvej.dk. 
 
Nogle af siderne er åbne for alle interesserede, mens et lukket område kun er for vejlaugets 
medlemmer til deling af information og kommunikation fra bestyrelsen: 
 
Brugernavn: sommerhus 
Password: summertime 
 
Her skal bl.a. være kontaktoplysninger til alle medlemmer. Bestyrelsen vil pr e‐mail bede 
hvert medlem give samtykke til at deres e‐mail, navn og eventuelt adresse deles med øvrige 
medlemmer. 
 
5. Rettidigt indkomne forslag 
Forslag fra Niels (nr. 6) om at indkøbe og selv opsætte ’Pas på os’ pige‐med‐rød‐ballon‐skilt. 
Bestyrelsen blev bemyndiget til indkøb og at beslutte hvor skilt placeres. Der var 
umiddelbart stemning for placering i venstre side 20‐30 meter inde på vejen.  
Accept indhentes fra de berørte grundejere. 
 



 

 

Bestyrelsen undersøger om det kunne være fordelagtigt at indkøbe skilt sammen med 
Skærby Strand Grundeejerforening. 
 
6. Valg af formand 
Arne From (nr. 7) blev genvalgt som formand. 
 
7. Valg af to bestyrelsesmedlemmer og en suppleant 
Kirsten (nr. 8), Lise (nr. 10) og Niels (nr. 6) blev genvalgt som hhv. bestyrelsesmedlemmer og 
suppleant.  
 
8. Valg af revisor 
Bo (nr. 4)  blev genvalgt som revisor. 
 
9. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet blev fastsat til 50 kr. årligt, som skal betales i løbet af sommeren, helst ved e‐
overførsel til vejlaugets bankkonto i Nordea – nummer 1702 6263360484.  
Husk at anføre husnummer på betalingen. 
 
9. Evt. 
Skraldefolk tager billeder af steder på deres rute, hvor bevoksning vanskeliggør deres 
arbejde og vil nægte at fjerne affald hvis grene og buske vokser ud over vejen. Én vej i 
området har ikke fået tømt skrald siden april. Alle på Ole Segnersvej opfordres til at sikre fri 
passage på deres stykke af vejen iflg. kommunens krav.   
 
Generalforsamlingen blev afsluttet, og dirigent og formand takkede for god ro og orden. 
 
Næste års generalforsamling bliver holdt en lørdag eller søndag i løbet af juni‐juli. 
Indkaldelse bliver sendt pr e‐mail med 3 ugers varsel. Forslag skal være bestyrelsen i hænde 
senest 4 uger før generalforsamlingen. Evt. ændrede e‐mail adresser bedes meddelt 
bestyrelsen. 
 
 
 
  


